



OBEC SOBĚŠOVICE

Děkujeme všem dárcům za jejich dary do tomboly na Obecní bál konaný dne 7. ledna 2006.

Zahradkáři připravují na neděli 26. února 2006 výroční členskou schůzi. Koná se na Staré Husarůvce, začátek je v 15:00 hodin. Na programu schůze je také předání knižních odměn zakoupených obecním úřadem manželům Kozubkovým vyhodnoceným v soutěži za nejlepší předzahrádku a manželům Pavlíkovým za nejlepší květinovou výzdobu.

Poděkování náleží občanům, kteří udržují v zimním období chodníky u svých nemovitostí schůdné a bezpečné a všem těm, kteří odklizením sněhu u odpadových nádob v blízkosti svých domů napomáhají vysypávání a odvážení komunálního odpadu pracovníky svozové firmy .A.S.A.

Zpráva o činnosti Tělovýchovné jednoty SOKOL. Na jaře roku 2005 jsme se rozhodli znovuobnovit činnost „SOKOLA“ v naší obci. Po nutných organizačních změnách a stanovení priorit začal náš spolek znovu ožívat. Malou anketou mezi občany jsme se snažili zjistit potřeby našich občanů a směřovat především naše úsilí do těchto převažujících aktivit: cyklistika, aerobic, stolní tenis, fotbal aj. První akcí byl cyklistický výlet do Komorní Lhotky, kde se na trať vydalo v parném počasí devět cyklistů. V červenci jsme uspořádali na místním hřišti turnaj v malé kopané, kterého se zúčastnilo deset družstev. V kvalitně obsazeném turnaji obsadili borci ze Soběšovic druhé místo. V srpnu jsme využili hezkého dne k projížďkám v plachetnici a motorovém člunu na naší přehradě v YACHT CLUBU Baník Ostrava. Večerní táboráček potěšil zejména děti a umocnil jejich hezké zážitky z plavby na lodích. V září jsme se úspěšně spolupodíleli na oslavách 700. let výročí vzniku naší obce. Říjen byl ve znamení turistického výletu na Hukvaldy, kdy 16 účastníků ze Soběšovic urazilo „Po spadaném chodníčku“ 15 km. Od listopadu dosud v sále na Nové Husarůvce hrajeme každou středu od 16 hodin stolní tenis a každý čtvrtek cvičíme od 18.30 hodin aerobic. Závěrem bych chtěl jménem celého výboru poděkovat všem občanům, kteří nás přišli podpořit a zúčastnit se našich společných akcí. Věřím, že i v letošním roce budeme moci pokračovat v dalších sportovních činnostech. Aktuální události budeme i nadále vyvěšovat ve skřínce u obchodu „Jednota“.

Tomáš Dámek, předseda TJ SOKOL

Používání občanských průkazů k překračování státních hranic naší republiky občany ČR od 1. ledna 2006 — služba cizinecké a pohraniční policie upozorňuje občany:

od 1. ledna 2006 nabyla účinnosti novela zák. č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, ve znění pozdějších předpisů. Od tohoto data mohou občané ČR použít k vycestování z České republiky k cestě do států Evropské unie jako cestovní doklad občanský průkaz se strojově čitelnými údaji, pokud nemá oddělenou vyznačenou část. Oddělenou částí se rozumí oddělení některého z rohů občanského průkazu podle § 12 zák. č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech.

Z toho vyplývá, že od 1. ledna 2006 nelze již k cestám používat občanské průkazy typu identifikační karty bez strojově čitelných údajů. Platné občanské průkazy bez strojově čitelné zóny budou policisty Služby cizinecké a pohraniční policie nadále uznávány při překračování státních hranic České republiky podle příslušné mezinárodní smlouvy a pouze v jejím rámci (tj. Smlouva mezi Českou republikou a Polskou republikou o malém pohraničním styku č. 187/1996 Sb., ve znění pozdějších předpisů, Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Polské republiky o hraničních přechodech, přechodech na turistických stezkách protínajících státní hranice a zásadách překračování státních hranic mimo hraniční přechody č. 23/1998 Sb., ve znění pozdějších předpisů, Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Slovenské republiky o zrušení vízové povinnosti č. 149/1993 Sb., ve znění pozdějších předpisů).

Občanům České republiky, kteří vycestovali do zahraničí před 1. lednem 2006 policisté umožní návrat na území České republiky, pokud se prokáží všemi druhy platných občanských průkazů (a samozřejmě nadále i cestovním pasem).

npor. Bc. Klára Krejčí, tisková mluvčí
Ředitelství služby cizinecké a pohraniční policie

Žhavý problém v našich kontejnerech. V minulém čísle zpravodaje jsme upozorňovali na nebezpečí vysypávání žhavého odpadu — popela, do plastových 1 100 l kontejnerů, které zapříčinilo již do té doby zničení nebo značné poškození tří kontejnerů, což je nejen nebezpečné a může snadno být zdrojem požáru, který zasáhne i okolí, ale při ceně kontejneru cca 8 tis. Kč je i značně nákladné pro obec, a tím pro nás všechny, kdo poplatky platíme.

Zdá se, že někteří občané na nebezpečí a možné ohrožení majetku nebo i životů svých spoluobčanů nehledí, zpravodaj nečtou a je jim zcela jedno, že vysypávají žhavý popel do plastové nádoby, jelikož během měsíce ledna došlo ke vznícení a shoření dalších dvou odpadových kontejnerů. Upozorňujeme všechny, že vysypávat žhavý odpad do kontejnerů je nejen zcela nepřijatelné a může ohrozit majetek a životy občanů, ale je rovněž zapotřebí si uvědomit, že nebude-li zjištěn konkrétní viník, zaplatíme další náklady na pořízení nových kontejnerů my všichni. Prosíme proto občany, aby věnovali zvýšenou pozornost kontejnerům v blízkosti svých domovů a bude-li jim známo, kdo vysypáváním žhavého odpadu ohrožuje své okolí, ať toto sdělí na obecní úřad.

Není snad tak problematické nechat nejdříve popel vychladnout, a až poté jej vysypat. V době, kdy byly jednotlivé popelnice majetkem pořízeným a hrazeným vlastníky domů, tak každý rozumný člověk činil a neničil si zbytečně svou odpadovou nádobu žhavým odpadem. Zdá se, že ve chvíli, kdy jde o tzv. „společnou věc“, je to některým jedincům jedno a počínají si způsobem „po mně potopa“, v tomto případě „po mně požár“.

Poděkování všem lidem dobré vůle.

Vážení spoluobčané,

ve dnech 2.—16. ledna 2006 se již pošesté uskutečnila celostátní akce „Tříkrálová sbírka“. Mnohé domácnosti navštívily kolednické skupinky, představující Tři Krále, ať už v přestrojení nebo v civilu, které tvořili dobrovolníci z řad dospělých, dětí a mládeže a poprosili Vás o dobrovolný příspěvek na charitativní účely. Touto cestou jménem charity a všech potřebných, kterým charita slouží, chci poděkovat za vaši vstřícnost, za každé otevřené dveře, za každý dar, za ochotu a dobrou vůli mnohých z vás. Výtěžek této sbírky bude určen na činnost Charity Český Těšín.

Vyjadřujeme též dík městským a obecním úřadům za příspěvek do sbírky, za pomoc při zapečetování a rozpečetování pokladniček a závěrečném vyhodnocování sbírky.

Na závěr uvádím stručný přehled výsledku sbírky :

Český Těšín	220 977,00
Chotěbuz	29 904,50
Albrechtice	19 338,50
Těrlicko	52 538,50
Třanovice	31 543,50
Vělopolí	6 545,00
Hnojník	54 019,50
Dolní Tošanovice	11 678,00
Horní Tošanovice	7 317,50
Komorní Lhotka	25 509,50
Nebory	18 280,00
Smilovice	7 122,00
Ropice	29 958,50
Střítež	24 083,00
Horní Domaslavice	20 037,50
Dolní Domaslavice	14 945,50
Soběšovice	7 307,00
Karviná	245 325,50
Havířov	106 810,00
	933 240,50

Ještě jednou všem dárcům děkujeme a těšíme se na další spolupráci.
S přáním pokoje a dobra

Mgr. Michal Krawiec,
ředitel Charity Č. Těšín

**Blahopřejeme
naším
jubilantům
narozeným
v únoru:**

p. Rudolf Tomášek
p. Apolena Běhounková
p. Irena Uhrová
p. Jiřina Sitková
p. František Tomis

Zájezd do Divadla A. Dvořáka na operu Giuseppe Verdiho „RIGOLETTO“ pořádá kulturní komise ve středu 8. února 2006, odjezd autobusu od Nové Husarůvky v 17:30 hod, vstupenky budou k dispozici ve dnech 6. – 7. února na obecním úřadě nebo u Ing. F. Floriána, cena vstupného pro důchodce činí 45 Kč, pro ostatní 90 Kč, autobusovou přepravu hradí obec.